6. December — Prechadzka s boSmi

BoSov ste nasli, no hned’ ste zistili, Ze nie st ochotni chodit stdle rovno. Kazdu chvil'u sa otocia
do kolmého smeru a pokracuju tak. Musite ich dostat’ k saniam, a to ¢cim skor, lebo zacina padat
sneh a Kantov rival Kimulas vraj uz dnes rozdaval nejaké darceky. Poponahlajte sa!

Zadanie: Do mriezky nakreslite jednu uzavretd slucku, ktora prechadza stredmi
niektorych poli¢ok. Cisla po okrajoch mrieZky znamenaju dizku a aj poradie vietkych
savislych Casti slucky v tom riadku alebo stipci. Medzi dvomi takymito tisekmi je vzdy
aspon jedna medzera. Ciary v kolmom smere sa ratajti ako dika 0 a nie st napisané
medzi ¢islami. Ak ¢isla chybajt v riadku/stipci, nie je zndma Ziadna extra informécia.
Sedé podfarbenie je iba estetické. Pozrite si aj nazorny priklad:
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Ako odpoved’ zadajte obsah policok riadku A a stlpca B, oddelené Ciarkou. Ak v policku nie je
slucka, napiste X. Ak cez policko ide slucka rovno, zadajte I, a ak zatdica, zadajte L. V ndzornom
priklade by ste odovzdali LLIXX, XIIXX.



